

天上下起“百元大钞”？ 其实是楼上晒被子撒出了钱

这钱是准备给孩子治病的，可5000元只找回了1000多元

昨天上午10时许，合肥上城国际新界小区，住8楼的市民甄女士在阳台晒被子，不小心将一张张崭新的百元大钞从被子里洒落，楼下聚集不少人都在弯腰捡钱。

这些百元大钞总共5千块。因当天风大，钱被吹得到处都是，小区好心人捡到都已归还，可是，散落在小区外的大部分钱消失得无影无踪。而这些钱都是存着给孩子看病的救命钱。

■ 记者 张崴 周诚

一张张红钞票如“天女散花”

甄女士家住上城国际新界小区2栋楼，昨天，合肥天气晴朗，她便把家里的被子拿到阳台晾晒。而这时，她听到楼下传来阵阵嘈杂声：“快快，这边也有，草丛里、垃圾箱里，别让风吹跑了。”

到底咋回事呢？好奇的许女士即刻放下被褥，探头张望发现，楼下聚集不少居民，大家貌似都在弯腰捡东西，再仔细一看竟然是一张张鲜红的百元大钞。

与此同时，许女士再抬头张望发现，天空中还有不少钞票随风飘荡。“就跟天女散花一样，漫天的红票子从天而降。”许女士描述道。

不一会，许女士听到一名女子匆匆跑下楼，并着急地喊着：“这是我家的钱，请还给我好吗。”

被子藏钱，晒被子而撒出

这些钱到底从何而来？市场星报记者立即赶赴该小区一探究竟。

事发的2栋楼位于小区的东北角，东侧和北侧都靠近马路。此时，楼下聚集的人群都已散去，但在三楼一户人家的平台上，丢钱的甄女士和一名好心市民仍在寻找着丢失的钞票。

随后，市场星报记者通过这户人家也来到平台，在平台下面还有一个突出的小平台，这里种植了大量的竹子，那名好心的市民不顾自身安危正在狭窄的空间内弯腰捡钱。在平台楼下，则是沃尔玛超市的旁门。

据甄女士介绍，这些钱是前些天丈夫给她的，她就顺手放在被子里了，因昨天天气好，她在晒被子时，这些钱便从被子里撒了出来。

这些都是给孩子治病的钱

甄女士告诉市场星报记者，藏在被子里的钱总共有5000多元，掉在小区里的钱都被好心的居民捡回来归还了，可是，归还来的也只有1000多块，大部分钱都飘到小区外面了。“我刚刚去沃尔玛超市后门处询问，但是，他们都说没见到有钱飘落到这里。”甄女士说，“我明明看到大部分钱都被风吹到了外面。”

据甄女士介绍，他们是长丰人，丈夫

在外面打工，家里还有两个孩子，这5000多块钱是丈夫拼命挣回来的，现在都不敢给他打电话。

当邻居们询问，为什么不把钱存起来时。甄女士哭着说：“这些钱主要是用来给孩子看病的。我家大娃患有哮喘，准备给孩子住院用，这下钱没了，孩子该咋办啊？”

如果您捡到了钱请归还

据市场星报记者了解，甄女士一家比较困难，都是打工者，平时生活就比较拮据，加上孩子患重病。3000多元下落不明，对普通家庭来讲不算是个大数字，可是，对甄女士来说就是个天文数字。

现在，甄女士已经报警，辖区民警也在积极配合帮寻找。如果，您昨天上午在上城国际新界小区东北角捡到了从天而降的钞票，请归还给她。如果找不到甄女士，您也可以拨打本报热线0551-62620110，本报记者会将钱转交于她。

第五届珠宝展今日开幕

63克拉的巨型钻石，你看过么？

第五届中国（合肥）国际黄金珠宝玉石展览会今日即将在安徽国际会展中心开幕，都有哪些宝贝将精彩亮相？市场星报记者昨日提前探馆，发现可看的宝贝真不少。

■ 记者 沈娟娟/文 王恒/图

世界排名前十的祖母绿来合肥啦

看上去只是绿色的一块小宝石，可别小瞧了它，把它放在世界层面上排一排，它能冲进前十位。

“它重13.79克拉，今年年初我在泰国买下来的。”一名郭姓工作人员是这个祖母绿的“伯乐”，“我付了定金以后，店主还想高价从我手里买回去。”

这个祖母绿既然排名世界前十，肯定身价不菲，“估价在1200万，这可是我们第一次来参加珠宝展。”

63克拉巨型钻石首秀合肥

很多人结婚的时候都会买“鸽子蛋”，可63克拉的“鸽子蛋”你见过吗？在珠宝展上就有这样一颗。

据介绍，它产自津巴布韦，是目前当地开采的最大原石。

“别看它表面凹凸不平，看起来一点儿不起眼，也没有钻石的光芒，但它的价值目前还无法估计。”安徽省外经建设（集团）有限公司副总经理宋晓梅说，这只是开采出来的原本模样，只要经过切割和打磨就会光芒夺目了。

除了这颗巨型钻石外，还会有珍稀的蓝钻闪亮登场，“不过，肉眼看不出蓝色，只有后期打磨后，才能看到活彩。”



价值几十万的天然宝石“海蓝宝”



精美的红木雕观音



木雕福临门



价值几十万元的寿山芙蓉石山子



一人高的和田碧玉原石

萤石长得像一大串葡萄

一般的萤石都是三角形或者四方形，而在这次的珠宝展上，有一块萤石与众不同，它的周身就像是一颗颗葡萄拼凑出来的。

“这叫葡萄状萤石，很完整，价值大约在4.5万元。”正在布展的工作人员解释，因为稀少，所以这块萤石的身价也相应较高。

除了葡萄状萤石外，参展商还带来了“海蓝宝”矿物标本，“纯天然的，原产巴基斯坦，价值大约在几十万元。”

台湾礼品御用设计师的定制作品

吴煜正是台湾艺术博物馆的艺术总监，也是台湾对外赠送礼品的御用设计师。

“看，像是这个‘金玉满堂’的作品，是用红酸枝雕刻而成的。”听了他的介绍，市场星报记者仔细一瞧，果然，九条金鱼摆动着鱼尾巴，就像在水里畅游一样，就连一片片鱼鳞都看得清清楚楚。

一打听，这样一个作品，大约价值在38万元，“我们的作品没有一模一样的，而且纯天然，从每个角度看过去都能动。”

温馨提示：

12月5日9:30市民可进场，12月6~8日9:00可进场，市民到A馆可从7#至12#门入场，每日16:30禁止观众入场，17:00场内观众全部清场。



珍贵红珊瑚挂件